CARRACA COMBINADA DE 22 MM. ALYCO ORANGE, HERRAMOTA DE PRECISIÓN PARA TUS TAREAS. IDEAL PARA TRABAJOS MECÁNICOS, SU DISEÑO ERGONÓMICO GARANTIZA UN AGRAPA CONFORTABLE Y EFICIENTE.



Precio: **24,39€**

- Carraca combinada de 22 mm. Alyco Orang herramienta de precisión con un diseño ere que asegura un agarre confortable, ideal para trabajos mecánicos exigentes.
- Carraca combinada de 22 mm. Alyco Orange, diseñada con un acabado anti-deslizante que proporciona un agarre seguro, ideal para trabajos mecánicos precisos y cómodos.
- Prasacaración de de 22 mm. Alyco Orange, con un
- Miserio Algonómico que asegura un agarre confortable, perfecta para trabajos mecánicos con precisión y eficiencia.
- Carraca combinada de 22 mm. Alyco Orange, con un diseño ergonómico que asegura un agarre confortable, perfecta para facilitar tus trabajos mecánicos con precisión y eficiencia.
- Carraca combinada de 22 mm. Alyco Orange, con diseño ergonómico que proporciona un agarre cómodo y eficiente, perfecta para trabajos mecánicos y tareas de precisión.

Descripción del producto

La carraca combinada de 22 mm Alyco Orange es la herramienta de precisión que necesitas para tus trabajos mecánicos. Diseñada para ofrecer un rendimiento excepcional, esta herramienta destaca por su ergonomía, proporcionando un agarre cómodo y eficiente que facilita su uso en tareas prolongadas. Su robustez asegura una larga vida útil, mientras que su color naranja vibrante añade un toque moderno y atractivo. Este modelo es ideal tanto para profesionales como para aficionados al bricolaje, garantizando resultados óptimos en cada uso. Con la carraca combinada Alyco Orange, realizarás tus tareas mecánicas con máxima eficacia y confort.

Carraca combinada de 22 mm. Alyco Orange, herramienta de precisión para tus tareas. Ideal para trabajos mecánicos, su diseño ergonómico garantiza un agarre confortable y eficiente.